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1 . Paire vases porcelaine vers 1900, h=34,5 cm 50

2 . RAON L'ETAPE - Soupière faïence XIX ème 80

3 . RAMBERVILLERS : service liqueur 10 gobelets 50

4 . RAMBERVILLERS : service à bière 5 chopes 80

5 . ROVINA /EPINAL : coupe ajourée « oiseaux » diam :25,5cm 100

6 . ROVINA/EPINAL : jardinière « oiseaux » L :38 cm 100

7 . ROVINA/EPINAL : vase rouleau « mûres » -H :22,5cm 80

8 . ROVINA/EPINAL : vase à facettes fond doré –H :17,5 cm 200

9 . ROVINA/EPINAL : coupe navette « bord de rivière » –L :30,5 cm 100

10 . ROVINA /EPINAL : bonbonnière « pommes de pin »  diam 12 cm 80

11 . ROVINA /EPINAL : bonbonnière « roses impériales »  diam 12 cm 80

12 . SCHMITT /VITTEL : cache pot « roses » -H :17,5 cm 100

13 . MOUGIN /CONDE : vase piriforme –N°243 J –H :28,5 cm 150

14 . MOUGIN /CONDE : vase boule N°177 J – H :14 cm 100

14 B . MOUGIN / VENTRILLON LE JEUNE – Paire de vases n°187 J – 

H=32 cm

400

14 Q . MOUGIN  "Tanagra” H = 22 cm 200

14 T . MOUGIN n°307 J – H=22 cm 200

15 . MAJORELLE  : coupe panier « roses » -H :26 cm 100

16 . LONGWY : vase gourde « oiseau » - H :18 cm 100

17 . LONGWY : jardinière – L :33 cm 150

18 . GALLE : vase soliflore verre gravé  baies rouges – H :32 cm 300

19 . GALLE : vase verre gravé fleurs rouges –H :27,5 cm 300

20 . GALLE : vase balustre verre gravé fleurs bleues – H :17,5 cm 300

21 . MULLER : vase verre gravé émaillé bord de rivière – H :20 cm 400

22 . DAUM /MAC CONNICO : flacon cactus H :27,5 cm 400

23 . DAUM/ MAC CONNICO : deux verres cactus 200
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24 . DAUM/ MAC CONNICO : coupelle cactus H :15cm 200

25 . DAUM/MAC CONNICO : verre cactus –H :15,5 cm (petit éclat) 80

26 . DAUM France : fleur 80

27 . DAUM : vase navette H :10 cm 30

28 . LALIQUE :poisson 50

29 . BACCARAT : vase « colombine »  H :9 cm 80

30 . BACCARAT : vase H :10 cm 80

31 . BACCARAT : vase « cœurs » H :23 cm 60

32 . BACCARAT : vase « blue bell » H :20 cm 60

33 . DALI  carreau céramique « Guitares »  20x20 cm 50

34 . DALI /LIMOGES  assiette « Danse des jeunes filles aux fleurs »  

-N°741

50

35 . DALI /CORBIN : assiette « Hiver » 50

35 B . Jean MARAIS : Vase rouleau – H = 23,5 cm 100

36 . Vase porcelaine «  Le concert champêtre »  1900 – H :32 cm 50

37 . Groupe faience « deux lapins au chou »  - 25x50 cm 3 000

38 . Paravent six feuilles  albâtre polychromé – Chine XIX ème ( accidents )

64x70 cm

200

39 . Chine XIX ème : service à gateau argent -  7 tasses ,6 sous tasses argent 300

40 . Applique « palmier » bronze XIX ème –H :56cm 300

41 . Bas-relief bronze «  derniers instants »  Début XIX ème 28,5x42,5 cm 300

42 . Henri CHAPU «  Victoire »  fonte Thiébaut- H :35 cm ( accidents au 

marbre )

300

43 . Plat bronze émaillé  « La Cène » - 29,5x25,5cm 300

44 . Balustre bois sculpté polychromé « allégorie du printemps »  XVIIIème 

– 89 cm

300

45 . Reposoir  albâtre polychromé – XVIIIème -45cm 500

46 . Bas- relief albâtre  « Vierge » XVIIIème – 57x42 cm 4 000
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47 . Attribué à Johan  Meinrad  GUGGENBICHER  (1649/1723) Deux 

ornements aux têtes d’anges bois sculpté polychromé  - H :162 cm

15 000

48 . Ecole française vers 1700 « Sainte Madeleine »  HST 37,5x28 cm 300

49 . Eugène FEYEN « Portrait de femme à la coiffe blanche » HST SBG 

datée 1845 -  39x31 cm

200

50 . PREFONTAINE  « Portrait de femme »  HST SBG – 94 x71 cm ( 

accidents )

150

51 . PETIGNAT : « chien Piram »  - HST SBD – 39x31 cm 80

52 . Jean Constant PAPE : « Clamart »  HST SBG située  -54x65 cm 400

53 . Edmond PETITJEAN «  Les meules » -HST – 32,5x24,5 cm 300

54 . Edmond PETITJEAN «  Bateaux en Hollande »  HSC SBD – 29x46 cm 1 000

55 . Edmond PETITJEAN «  Retour de pêche » HSC SBD -29x48 cm 1 000

56 . Ecole française Milieu XIX ème  «  Bord de rivière animé »  HST 

40x50 cm

100

57 . GODCHAUX :  "Paysage de montagne" HST SBG -101x73 cm 500

58 . Ecole française XIX ème «  Le défilé des troupes françaises à 

STRASBOURG » – HST 31x46cm

200

59 . Ecole française XIX ème «  Scène de la vie militaire »  HSC -33x39 cm 200

60 . Ecole française XIX ème  «  Le diner au mess des officiers » HSP 

23,5x32,5 cm

200

60 B . PICK "Bord de rivière animé" HST SBG - 51 x 81 cm 100

61 . Montre ROLEX OYSTER COSMOGRAPH DAYTONA n°6056836, 

acier, 1983, avec coffret et factures entretien. Acquise neuve par l'actuel

propriétaire.  Mouvement VALJOUX.

30 000

62 . Luminaire palmier MURANO, 660 feuilles, hauteur = 5,5 mètres, sur 

désignation

20 000

63 . Lustre MURANO 4 000

64 . Six boules fibre (éléments de lustre ) 1970 – diam 57 cm 1 000

65 . Louis KALFF – Deux lampes laiton/métal 500

66 . Warren PLATNER  Cinq fauteuils ,paire de chaises acier  1725 A – 

(coques à restaurer )

8 000

67 . LE CORBUSIER : Paire de fauteuils B 301 ( réédition) 1 500
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68 . VIBO /VESOUL :Paire de fauteuils corde 500

69 . Chaise pliante corde 200

70 . Salon cuir aluminium 1970 500

71 . Table salon résine 1970 100

72 . Fauteuil fer forgé par Jean Marie BRENIERE 500

73 . Sablier laiton ,cuir – XX ème, hauteur = 70 cm 1 000

74 . Nicolas PETIT (Me en 1761 ) Bureau cylindre acajou ,placage acajou 

,bronzes dorés 

Estampillé – 110x132x75,5 cm 

15 000

75 . Bureau à mécanismes et secrets aulne – Epoque Louis XV 

Provenance : Marquis de Monteinard –Château de Tencin – Isère -76,5x

167x86 cm - A rapprocher de l'oeuvre de Jean-François HACHE

12 000

76 . Commode tombeau placage amarante –bronzes dorés –  Epoque Louis 

XV 84x131x65,5cm

6 000

77 . SCHWINGKENS :commode placage palissandre Epoque Régence – 

80x131x62 cm

5 000

78 . Paire d’encoignures à gradin placage de palissandre – Epoque Louis XV

– 200x83x59 cm

6 000

79 . Paire de lions faience Rouen  XIX ème  -H :64 cm 3 000

80 . Sujet albâtre «  Baigneuse «  XIX ème –H :58 cm 300

81 . Ecole française XVIIème « Baigneuse à l’enfant »  marbre ( manques et 

accidents) – H :89cm

5 000

82 . Console chêne peint et doré – Epoque Louis XV – 85x114x47 cm 2 000

83 . Suite de quatre fauteuils cabriolet hêtre – Epoque Louis XV 2 000

84 . Buffet scriban noyer placage noyer Est XVIIIème -228x126x60cm 2 000

85 . Commode merisier XVIIIème – 84x118 x60 cm 2 000

86 . Commode tombeau marquetée de treillis – XVIIIème -84x138x64cm 2 000

87 . Commode tombeau marquetée Est –XVIIIème – 81x129x64cm 2 000

88 . Buffet noyer mouluré – Suisse Fin XVIIIème  -200x240x42cm 2 000

89 . Buffet noyer à retrait colonnes torses pointes de diamant cica 1700 

-190x120x62cm

1 000
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90 . Paul DECRIND « La veillée » – HSP SBG – 80x98 cm 2 000

91 . Bernard GANTNER «  Nu »  HST SHD – 50x98 cm 500

92 . Bernard GANTNER «  ferme en hiver »  Lithographie SBD -85/185  - 

44x58 cm

100

93 . Roland OUDOT « Pastorale »  Lithographie SBG 157/200 50

94 . Yannis KOTTIS «  La  Vespa » aquarelle gouachée  SBD – 25 X33 cm 300

95 . TOUCHAGES « Dessin animé »  crayon SBD -17x23cm 100

96 . Denise LEMAIRE  « Fleurs au vase long » – HST SBD -53,5x44,5 200

97 . ALVARD « Le soliste »  HST SBG -61x50 cm 200

98 . Pierre JOUFFROY «  Nature morte à la miche » - HSP SBG datée 1970 

- 54,5x73,5cm

500

99 . Armand GUIDAT : « Le hameau du trou du loup »  HSP SBD 

(55x64,5cm)

300

100 . FUNFSCHILLING «  La fuite de Loth »  d’après RUBENS – Pastel 

SBD -70x101 cm

300

101 . D’après REMBRANDT  «  Descente de croix »  gravure  émargée – 

51,5 x40 cm

100

102 . Deux panneaux (248 cm), sellette (132 cm), panneau mural (80x72 cm) 

bois de fer et nacre– Asie Fin XIX ème

1 000

103 . Bureau cylindre acajou style Louis XVI – 120x129x62 cm 1 000

104 . Table de dessinateur noyer SOLEIL PARIS – Fin XIX ème –105x89x53

cm

500

105 . Buffet deux corps acajou –Angleterre Fin XIX ème -244x121x59 cm 500

106 . Coffre noyer –de style alsacien  XVIIème -65x126x56cm 500

107 . Coffre bois repolychromé  (78x145x59cm) 300

108 . Salon Style Louis XV 1 500

109 . Gaine marbre blanc style Louis XVI XIXème – H :111 cm 500

110 . Lustre verre 1950 200

111 . Collection de 700 cartes postales anciennes « Granges sur Vologne » 1 000

112 . Pierre CHENET : « Taureau » épreuve bronze – L = 38 cm 300
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113 . RAMBERVILLERS : « Chat » L = 26 cm 150

114 . RAMBERVILLERS : « Panthère » - L = 40 cm 150

115 . RAMBERVILLERS : « Basset » - H = 16 cm 80

116 . RAMBERVILLERS : « Chien » - L= 24,5 cm 150

117 . RAMBERVILLERS : « Aigle » - H = 17 cm 100

118 . RAMBERVILLERS : « L’homme au réverbère » H = 19 cm 100

119 . RAMBERVILLERS : Coupe aux trois personnages – H = 12 cm 100

120 . RAMBERVILLERS : Coupe aux trois personnages – H = 12 cm 100

130 . Montre LIP or et brillants 800

131 . Bague or saphir bts 150

132 . Tour de cou or 31,60 g 300

133 . Collier or 10,50 g 200

134 . Parure or et saphirs, poids total = 37 g 500

135 . Bracelet or et pierres roses 32,60 g 600

136 . Bracelet or 13,90 g 200

137 . Bracelet or 6 pièces 20 francs or Marianne 57,40 g 800

138 . Bracelet or 32,20 g 450

139 . Bracelet 3 ors – 14,40 g 150

140 . Bracelet or 14,20 g 150

141 . Bague or et saphir 4,5 cts et 14 brillants 4g40 2 000

142 . Pendentif soleil avec chaîne or – 12,40 g 150

143 . Montre bracelet femme – 20,80g 100

144 . Chevalière or – 11,10 g 150

145 . Montre boitier or 100

146 . Pièce 20 francs or montée en pendentif – 11,30 g 150

147 . Bague or perle deux bts – 3,30 g 200
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148 . Montre acier MELROSE 50

149 . Montre FACONNABLE 50

150 . Montre TISSOT G10 150 ème anniversaire 300

151 . Bracelet argent début XX ème 74 g 100

152 . Croix reliquaire argent XVIII ème 80

153 . Relique Marguerite de Chauvirey 80

154 . Montre bracelet or OMEGA 30,40 g 500

155 . Montre BOSS 100


